Les Passejaïres
Commission " Sentiers"



Réunion du 6 mai 2019
Compte-rendu (Projet)


Les participants :
· Etaient présents : Gisèle Crastre, Jean Gaillard, Michel Souleils, Pierre Portet, Patricia Langevin, Michel Morvan, Christian Trujillo.
· Invités présents : Jean-Claude Emlinger, 
· Absents excusés : Louis Escande, Jacques Gallois, Françis Joffres,


1 – Suivi des suites à donner à la réunion du 28 janvier
1.1 : Soutien apporté par le club aux actions portant sur l’ouverture et l’entretien des chemins à Rabat-Les-Trois-Seigneurs :
- Andréanne détaillera les deux sorties programmées sur ces chemins les 27 février et 28 mars de manière à ce que le club puisse faire de la promotion de ces sorties découvertes = Fait, sorties effectuées. 
- Les "volontaires" du club se tiennent prêts à intervenir sur les chemins à l’appel des Rabatolles. Jean Gaillard dressera la liste de ces volontaires = Pas d’appel à ce jour. Les volontaires sont toujours prêts à intervenir.
- Le club prendra en charge la duplication des topo-guides dès que l’éditeur mairie aura apposé son logo = Le logo de la mairie est acquis et apposé sur les fichiers qui ont été remis à Jean Gaillard le 4 mai.
1.2 : Autres soutiens apportés par le club aux actions portant sur l’ouverture et l’entretien des chemins :
- Un dispositif permettant de mobiliser rapidement les volontaires disponibles pour intervenir à la demande sera mis à l’étude = Cette action n’a pas encore été engagée mais devra l’être. 
- Jean Gaillard lancera un appel à volontaire pour une intervention sur la Caramille dès que le parcours à ouvrir sera reconnu = Il n’a pas été nécessaire d’intervenir sur le terrain avant cette sortie qui s’est faite le 21 mars.
- Une intervention sur la boucle Calzan/Vira par le Col du Bourreau nécessite certainement un contact avec les deux maires. L. Escande et J. Gaillard traiteront cette question. Les conventions anciennes seront ressorties. On vérifiera s’il était inscrit à l’ancien PDR = Cette action n’a pas encore été engagée mais devra l’être ou xxxxxxxxxxxxxxx. 
- Rencontre avec les acteurs de la rénovation des chemins de randonnée sur Roquefixade = Rencontre qui s’est concrétisée par la journée du mai (Voir ci-après).
- Reprendre contact avec la mairie de Varilhes pour proposer une solution provisoire pour le chemin de la Calmountezo sur la base d’un plan proposé par la commission sentier. Prévoir un déplacement sur site. (L. Escande, J. Gaillard et les membres de la commission volontaires) = Date du déplacement fixée au cours de la réunion de ce jour (xxxxxxxxxxx).
1.3 : Mémoire des parcours de randonnée proposés par le club :
· Présenter ces propositions au conseil d’administration du club = Propositions présentées et validées lors du Ca du 11 février.
· Préparer un texte à afficher sur le site, indiquant que les animateurs s’engagent à ne pas diffuser ces fiches en dehors du club = Fait. En fait, le texte figure sur chaque fiche.
· Remettre de l’ordre dans certains des reportages photos affichés sur le site du club (année 2014, 1er semestre 2017) = Très rapidement fait par J.C. Emlinger. Merci.

2 – Mémoire des parcours proposés par le club
"Mémoire des parcours" ou "Bibliothèque des parcours" ou "Autre appellation" ? La commission a tranché. Ce sera xxxxxxxxxxxx
Un dispositif maintenant opérationnel. A ce jour, plus de 200 fiches sont disponibles sur le site. Une note  a été diffusée à l’ensemble des animateurs le 4 mai. 

3 – Bilan de la manifestation organisée à Roquefixade le 4 mai




4 – Les projets en cours à Rabat Les Trois Seigneurs


5 - "Un chemin, une école" à Dalou 
Michel Souleils fait un point sur ce projet. 


6 – Les chemins de randonnées à Varilhes et aux environs
Un premier point sur le devenir des chemins de randonnée de la communauté d’agglomération Foix/Varilhes : J.C Emlinger rend compte d’une rencontre récente 
Ce constat a conduit à une proposition faite par Louis Escande : 


7 – Divers 
· [bookmark: _GoBack]Balisage du GR 10 : Le balisage de la deuxième partie ariégeoise du GR 10 débutera le 24 mai par une journée d’information/formation pour l’ensemble des baliseurs du département. Les 20 baliseurs diplômés du club renforcés par quatre autres ont à traiter 55,4 km de sentiers de Artiès à Riète et de Mérens à la limite des Pyrénées-Orientales.
· Un.
· La prochaine réunion est fixée au lundi 2 ou 9 septembre à 9h30.
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